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問３３ あなたは、雲南市は子育てしやすい環境であると感じますか？ 

 

回答数 構成比

感じる 60 13.5%

やや感じる 158 35.5%

あまり感じない 102 22.9%

感じない 24 5.4%

不明 101 22.7%

445 100.0%合計

回答

感じる、やや感じる、と

答えた人の合計
218 49.0%

 

【参考：H21 実績 57.9％】 

【参考：H22 実績 51.1％】 

【参考：H26 目標 65.0％】 

 

 

地域別では、加茂地域が高く、

最も低い吉田地域とは 33.8 ポイ

ントの差があった。 

 

 

 

 

 

 

年代別では、60 歳代以上で高く

なっているが、子育て世代である

20 歳代から 50 歳代では相対的に

やや低い。 
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※地域別、年代別グラフは不明を除いた割合 


